MFK 8. Sinif Deneme Sinavi A KITAPCIGI
1. 5.
Sekildeki sistemde makara afirbjis 10 N ve
¥ yak 20 N oldujuna gore; g - s i
I-F 10 % dar Sekilde ki ciknkta Kiicitk
Ir- ;l-(iﬁ_;t;; m yukan pikarmal icin ip 4 m R ve biiyiik silindirin
e sons dimis | yangaplan sirasila 3 e ve
9 cm, F kuvveti 60N
‘ff"“"’;:"‘"’" hamgisi/ ﬁ“"ﬂ;fz"{"ﬁm‘{“? olduguna gore sistemi
N A yaimz I B. Yalmz IT .
20N CI-I @. I-H-ITI denge de tutmak icin P
F' verine kac N'luk yiik
5 p astlmahdir?{siirtiinme ve ip
agilig1 ihmal edilecektir)
L Sekildeki egik diizlemde kuvvet kazancim
arttirmak icin;
h I-xc acis1 azaltilmahdir A. 180 B. 240
II- L uzunlugu arttwilmahdir C. 300 D.360
III- h yiiksekligi arttmilmahdir
ifadelerinden hangileri tek bagma yapilabilir?
A. Yalmz I B. I
C. [T D. -1
3. 6.

Basit makineler ile ilgili asagidaki
ifadelerden hangisi‘hangileri
kesinlikle dogrudur?

A. Kuvvetten kazanc saglar

B. Yoldan kazang saglar

C. Iy yapma kolayh@ saglar

D. Enerjiden tasarruf saglar

Sekilde ki palanga
sisteminde makara
agirhklan onemsiz ve
yitk 200 N olduguna
gore F ka¢ N'dur?

A. 40 B. 50

C. 60 D. 70

Yukanda ki sekilde P yiikii F kuvveti ile
dengelenmigtir. Cubugun agirhg ihmal edildigine
gore;

I- 3F=4P dir

II- Yoladan kazanc¢ vardir

III- isten kazan¢ yoktur

ifadelerinden hangisi/hangileri dogrudur?
A I-II B.I-II
C.IO-I1 D.I-II-II

Birbirine bagh 3 disliden olusan bir

duvar satinde, saniye kadramma bagh
dislinin yarcapmin dakika kadramna
bagh dislinin yaricapma oram kactir?

A. 1/15 B. 1/30

C. 1/45 D.1/60
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Sekilde K ve L vidalan gosterilmistir.

Vidalar esit tur donderildikleri
zaman;

I- L vidas1 daha fazla iceri girer
II- K vidas1 daha fazla iceri girer
III- K vidasmnda daha fazla isten
kazanc¢ saglamr

ifadelerinden hangisi yada hangileri

dogrudur?
A.Yalmz I B. Yalmz I
C.I-1II D. II-II1

(@

Yukanda ki sekilde A, B, C, D
kasnaklarmin yaricaplan sirasiyla
4,4,2ve 3 cm ve Bile C
kasnaklarmin merkezi cakisiktir.
Buna gore A kasnag ok yoniinde
12 tur donderildiginde D kasnag
hangi yonde kac tur doner?

A. 16 tur d

B.1l6tur w9
C.8ar =D

D.Stur s

10.

Asagida Ki basit makinelerden hangisi
kuvvetten ve yoldan kazang
saglamaz?

A. Ciknk

B. Hareketli makara

C. Sabit makara

D. Egik diizlem
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Sekilde A ve B dislileri ve bu disliler ile Yukarida ki §ekﬂde P yikd
mekezleri ¢akisik 1 ve 2 numarah kasnaklar 50 N dur. P yiikiinii yukan
gosterilmistir.A, B, 1 ve 2 numarah disli ile ¢ekebilmek icin gereken en
kasnaklarm yangcaplan sirasiyla 3 cm, 6cm, 2 az kuvvet kac N olur?

cm ve 4cm olduguna gire.A dislisi 1 tur
donderildiginde baslangicta aym hizada olan K
ve L cisimlerinin arasmda ki mesafe kac¢ cm
olur? (z=3 ahmz)

A.4 B.8 C.12 D.24 14.

A.25 B.26 C.30 D.51

Bana bir destek noktasi goserin
Diinya'y1 yerinden oynataymm diyen bilim

12.

insam hangi basit makineyi
kullanacaktir?
A. Kaldirag B. Sabit makara
20N C. Egik diizlem D. Ciknk
(D

Q)

p

Makara agirhklarmin ve
siirtiinmenin énemsiz oldugu
yvukandaki sistem dengede
olduguna gore p yiikii ka¢ N dur?
A.80 B.160 C.200 D. 240

IO L L L LD L LD E L L

Yukanda ki sekilde hareketli
makara sayis1 kactir?

A.1 B.2 C3 D4
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16. 19.
(")gretmeni Cemil'e bir basit makina Asagidaki basit makinelerden hangisi bir
secmesini ancak bu basit makinenin kama ornegidir?
asagidaki 6zellikleri tasumasi =
gerektigini soylemistir. Bu ozellikler; A) B) 3 BT
- Kuvvetin yoniinii degistirmelidir ) <
- Yoldan kayip olmahdir
Kiirek Vida
Buna gore Cemil asagidaki basit _
: Feie e cy| D)
makinelerden hangisini kesinlikle =3
secmemelidir?
Bakke Cimaiz
A. Kaldirag B. Hareketli makara
C. Sabit makara D. Ciknk
20.
17.
X
)
1 |2 |3 |4 |5 6 -
90 N [K] I 1
Sekilde esit bolmelendirilmis cubuk A
kendi agirhi ile dengededir. Buna Yukanda ki bilesik sistemde x ve y silindirlerinin
. merkezleri cakisik ve yaricaplan sirasiyla 6 ve 3cm dir.
EOELs sistem denge de olduguna gire K yiikii ka¢ N dur?
I- 6 numarah bélme diger bélmelerden (Siirtiinmeler ve ¢ubudun agirlig1 ihmal edilecektir)
kiitlece fazladir.
II- Bélmeler dzdestir. A.120  B.1S0 C.240 D.300
III- 5 ve 6. bolmelerin ortasma esit kiitleli
cisimler asiirsa denge bozulmaz.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A T-II B.I-III
C.II-1II D. I-II-IIT
18.

Vida adum 3mm olan bir vida
30 tur donderildigi zaman kag
mm zeminde ilerler?

A.15 B.30 C.60 D.90




